
10 hewan lucu untuk peliharaan 

1.​ Hamster 

Hewan lucu yang pertama ini merupakan jenis hewan pengerat yang banyak 
dipelihara. Hal ini lantaran tubuhnya yang imut dan kecil ditambah bulunya yang 
halus membuat banyak orang selalu merasa gemas. Cara memeliharanya pun juga 
cukup terbilang mudah sebab hamster ini dapat diberikan makanan berupa biji-bijian 
atau sayuran. 

 Hal ini tentu sangat mudah ditemukan di sekeliling Anda. Untuk menambah kesan 
rapi, Anda dapat menaruhnya pada kandang khusus dengan berbagai aksesoris 
sebagai tempatnya bermain 

2.​ Kelinci 

Kelinci merupakan jenis hewan lucu selanjutnya yang dapat Anda pelihara di rumah. 
Hampir semua orang pernah memelihara hewan lucu yang satu ini. Tubuhnya yang 
dipenuhi dengan bulu-bulu halus semakin membuatnya menarik dan lucu.  

Perawatan dari kelinci pun juga mudah. Sebab, kelinci hanya butuh makanan seperti 
sayuran, buah, ataupun rumput-rumputan. 

3.​ Ikan Hias 

Jenis hewan lucu yang dapat melatih tanggung jawab selanjutnya yakni ikan hias. 
Beberapa jenis ikan hias yang dapat menjadi peliharaan kesayangan Anda yakni 
meliputi cupang, platy, ikan mas koi, dan lain sebagainya. 

Ikan hias yang memiliki beragam warna ini akan menurunkan tingkat stres Anda 
setelah seharian beraktivitas. Untuk perawatannya, Anda perlu membersihkan 
akuariumnya secara rutin serta memberinya asupan. Akan lebih baik apabila Anda 
membuat air mancur di dekatnya agar sirkulasi udara tetap terjaga dengan baik. 

4.​ Musang 

Musang merupakan salah satu hewan lucu yang dapat dipelihara. Sedikit berbeda 
dengan hewan peliharaan yang lainnya, musang ini cenderung lebih tangkas dan 
aktif. Oleh karena itu, hewan yang satu ini dapat bertahan hidup lebih lama yakni 
hingga 10 tahun. 

Pada dasarnya, musang merupakan hewan liar. Kendati demikian, Anda dapat 

menjadikannya sebagai hewan peliharaan kesayangan dengan secara rutin 

memberinya makan serta kandang yang cukup bersih. 

 



5.​ Kucing 

Kucing merupakanb salah satu hewan lucu yang paling banyak dipelihara. Gerak serta 
bulunya yang tebal seringkali membuat orang gemas dan ingin selalu menyentuhnya. 
Beberapa jenis kucing yang sering dipelihara yaitu seperti kucing kampung, ras 
anggora, hingga persia. 

Cara merawatnya juga tergolong mudah. Anda hanya perlu memberinya makan, 
memandikannya dengan air hangat, serta membersihkan kandangnya secara rutin. 
Dengan begitu, kucing akan menjadi hewan peliharaan yang akan selalu mengikuti 
Anda dan menggemaskan. 

6.​ Landak Mini 

Ukurannya yang kecil membuatnya menjadi hewan lucu yang dapat Anda jadikan 
peliharaan di rumah. Selain berwarna hitam dan putih, landak mini juga memiliki 
berbagai macam kombinasi lain yakni coklat atau brown. 

Berbeda dengan landak pada umumnya, landak mini ini memiliki duri yang 
cenderung kecil dan lunak sehingga aman untuk dijadikan hewan peliharaan di 
rumah. 

7.​ Anjing Pomeranian 

Hewan lucu yang berikutnya yakni anjing Pomeranian. Jenis anjing yang satu ini 
tergolong unik lantaran ukuran tubuhnya yang kecil namun memiliki kemampuan 
adaptasi yang luar biasa. 

Anjing pomeranian senang untuk tinggal di tempat yang bersih. Maka dari itu, hewan 
yang satu ini tepat bagi Anda yang gemar dengan kebersihan. Untuk merawat bulu 
lebat pada anjing ini, Anda dapat melakukan berbagai perawatan seperti pemberian 
shampoo khusus hingga sisir yang digunakan secara khusus pula. 

8.​ Marmut 

Pada dasarnya, marmut dan hamster merupakan jenis hewan dengan spesies yang 
sama. Namun, marmut ini cenderung memiliki ukuran tubuh yang sedikit lebih besar 
dari hamster. 



Marmut juga dikenal lebih jinak dibandingkan dengan hamster. Beberapa makanan 
yang dapat diberikan kepada marmut setiap hari yakni biji-bijian hingga berbagai 
buah-buahan segar. Jangan lupa untuk tetap menyediakan air di kandangnya. 

9.​ Iguana 

Iguana merupakan salah satu jenis hewan yang tergolong mudah untuk dipelihara. 
Hewan yang termasuk jenis reptil ini pada awalnya dapat ditemukan di wilayah 
Amerika hingga Asia. 

Jenis iguana yang sering dijadikan peliharaan adalah iguana yang berwarna hijau. Hal 
ini lantaran iguana yang berwarna hijau cenderung lebih jinak dan mudah 
beradaptasi dibandingkan dengan jenis yang lainnya. 

10.​Kura Kura 

Jenis hewan lucu terakhir yang dapat dipelihara adalah kura-kura. Hewan lucu 
dengan nama Trrapine Carolina ini merupakan hewan peliharaan yang populer di 
kalangan anak muda. 

Kura-kura memiliki keunikan tersendiri yang membuatnya menjadi hewan yang 
menggemaskan yaitu proses tidur panjangnya atau hibernasi dengan cara 
merendamkan diri. Hibernasi ini bertujuan untuk mempertahankan diri pada saat 
cuaca ekstrem. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


